

A Törvényszék 2014. május 20-i ítélete – De Luca kontra Bizottság(T-200/13. P. sz. ügy) ⁽¹⁾

(„Fellebbezés — Közzolgálat — Tisztviselők — Kinevezés — Besorolási fokozatba történő besorolás — Magasabb csoportba történő kinevezés nyílt versenyvizsgát követően — A kérelem első fokon történő elutasítása a Törvényszék általi visszautalást követően — Az új személyzeti szabályzat hatályba lépése — Átmeneti szabályok — A személyzeti szabályzat XIII. melléklete 5. cikkének (2) bekezdése és 12. cikkének (3) bekezdése”)

(2014/C 202/27)

Az eljárás nyelve: francia

Felek

Fellebbező: Patrizia De Luca (Brüsszel, Belgium) (képviselők: S. Orlandi és J.-N. Louis ügyvédek, később: S. Orlandi)

A másik fél az eljárásban: Európai Bizottság (képviselő: J. Curren meghatalmazott) és az Európai Unió Tanácsa (képviselők: M. Bauer és A. Bisch meghatalmazottak)

Az ügy tárgya

A Közzolgálati Törvényszék (harmadik tanács) F-20/06. RENV sz. De Luca kontra Bizottság ügyben 2013. január 30-án hozott ítéletével (az EBHT-ban még nem tették közzé) szemben benyújtott, ezen ítélet hatályon kívül helyezése iránti fellebbezés.

Az ítélet rendelkező része

- 1) A Törvényszék a keresetet elutasítja.
- 2) P. De Luca és az Európai Bizottság maguk viselik a Törvényszék előtti két eljárásban és a Közzolgálati Törvényszék előtti két eljárásban felmerült saját költségeiket.
- 3) Az Európai Unió Tanácsa viseli a Törvényszék előtti két eljárásban és a Közzolgálati Törvényszék előtti két eljárásban felmerült saját költségeit.

⁽¹⁾ HL C 171., 2013.6.15.

A Törvényszék 2014. május 6-i végzése – Unión de Almacenistas de Hierros de España kontra Bizottság(T-419/13. sz. ügy) ⁽¹⁾

[„Dokumentumokhoz való hozzáférés — 1049/2001/EK rendelet — Két spanyol versenyjogi eljárásra vonatkozó dokumentumok — A hozzáférés hallgatóságos megtagadása — A kereset benyújtását követően hozott kifejezett határozat — Okafogyottság”]

(2014/C 202/28)

Az eljárás nyelve: spanyol

Felek

Felperes: Unión de Almacenistas de Hierros de España (Madrid, Spanyolország) (képviselők: A. Creus Carreras, A. Valiente Martin és C. Maldonado Márquez ügyvédek)

Alperes: Európai Bizottság (képviselők: J. Baquero Cruz és F. Clotuche–Duvieusart meghatalmazottak)

Az ügy tárgya

A Bizottság és a Comisión Nacional de la Competencia (CNC, a spanyol versenyhatóság) között folytatott, az utóbbi hatóság által megindított két nemzeti eljárásra vonatkozó levelezéshez kapcsolódó egyes dokumentumokhoz való hozzáférést megtagadó hallgatóságos bizottsági határozat megsemmisítése iránti kérelem.